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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 strony. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czegs$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | [8] | [ | [B]

NSy Fags

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

W | B ][0

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i1 zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

W = | m

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pami¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Szorstkie, splatane, trudne do ulozenia, to cechy charakterystyczne wloséw
A. thustych.
B. suchych.

C. tamliwych.
D. normalnych.

Zadanie 2.
Ktory rodzaj zmian skory glowy przedstawiono na fotografii?

A. Luszczyce.
B. Czyracznos¢.
C. Lupiez tojotokowy.

D. Lysienie plackowate.

Zadanie 3.

Po zaobserwowaniu wrzecionowatych rozszczepien, powstatych w wyniku peknigcia ostonki

w karcie diagnozy klientki nalezy wpisa¢

A. rozszczep wlosow.
B. zmiany guzkowate.
C. petlicowato$¢ wlosow.
D. zmiany obraczkowate.

Zadanie 4.

W przypadku, gdy na skorze glowy w okolicach czota widoczne sa wykwity o charakterystycznych biatych

luskach, przypominajacych stearyne, w karcie diagnozy nalezy wpisa¢ zmiany

A. grzybicze.
B. naczyniowe.
C. uczuleniowe.

D. tuszczycowe.
Zadanie S.
Przy tupiezu tojotokowym wlosy nalezy my¢

A. delikatnymi okreznymi ruchami.

B. intensywnie, pocierajac skore glowy.

C. ruchami zygzakowatymi, z elementami masazu.

D. ruchami rozcierania, mocno uciskajac skore gtowy.
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Zadanie 6.

W celu przygotowania preparatu do demakijazu redukcyjnego wtosow, na stanowisku nalezy zgromadzié¢

rozjasniacz, szampon oraz

A. balsam.
B. odzywke.
C. oksydant.

D. goraca wodg.
Zadanie 7.

Ubranie klienta nalezy zabezpieczy¢ przed zaplamieniem farba do wtosow, stosujac
A. kryze irecznik.
B. kotnierz fryzjerski.
C. recznik 1 peleryne foliowa.
D. krotka pelerynke i1 kotierz fryzjerski.
Zadanie 8.
Szampony zakwaszajace podczas mycia
A. rozpulchniajg wlosy.
B. $ciagaja ostonke wiosa.

C. otwieraja tuski wlosowe.
D. rozwarstwiajg kore wiosa.

Zadanie 9.
Preparaty kondycjonujace, naktadane bezposrednio po umyciu wtosow
A. stymulujg wzrost wlosow.
B. gleboko regenerujg witosy.
C. zapobiegaja wypadaniu wtosow.
D. ulatwiajg rozczesywanie wlosow.
Zadanie 10.
Do wlosow z lupiezem tojotokowym nalezy stosowac szampon zawierajacy
A. garbniki.
etanoloaming.

B
C. kwas salicylowy.
D. parafenylenodwudiaming.
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Zadanie 11.

Do wtosow suchych 1 zniszczonych wskazane jest stosowanie odzywek zawierajacych
A. siarke.
B. fitohormony.

C. rumianek rzymski.

D. proteiny jedwabiu.

Zadanie 12.
Klientka o twarzy, ktorej diugosc i szerokosc sq sobie rowne, z petnymi policzkami i matq okrqglq brodg.
Opis przedstawia ksztalt twarzy

A. okragly.

B. trojkatny.

C. podtuzny.

D. romboidalny.

Zadanie 13.
Na rysunku jest przedstawiony profil twarzy klientki, ktéra ma

A. maly nos.

B. mate czolo.

C. szeroki nos.

D. szeroki podbréodek.

Zadanie 14.
Przedstawiona na rysunku deformacja gtowy to

A. wysoki wierzchotek.
B. pflaski tyl glowy i zapadtos¢ potyliczna.

C. wybrzuszenie czolowe 1 wysoki wierzchotek.
D. wybrzuszenie czg$ci ciemieniowej 1 ptaski tyt gtowy.

Zadanie 15.
Wskaz zestaw sposobu 1 narzg¢dzia, ktérym nalezy wykona¢ strzyzenie catkowite.

A. Na tepo, temperg.

B. Na tgpo, maszynka.

C. Na pidro, pazurami fryzjerskimi.

D. Na pidro, nozyczkami klasycznymi.
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Zadanie 16.
W celu zmniejszenia objetosci pasma wilosoéw, przy wlosach grubych i sztywnych, strzyzenie nalezy

wykonaé

A. natepo, brzytwa.
B. natgpo, nozyczkami termicznymi.
C. na pioro, degazéwkami jednostronnymi.

D. na pioro, narzedziem brzytwopodobnym.

Zadanie 17.

W strzyzeniu na kwadrat, wlosy skraca sie, stosujac technike

A. efilowania.
B. palcowania.
C. cieniowania.

D. degazowania.

Zadanie 18.
Do strzyzenia wtosow technikg dredowa nalezy zastosowaé
A. tempere.
B. no6z chinski.
C. pazury fryzjerskie.
D. nozyczki klasyczne.
Zadanie 19.
Strzyzenie wltoséw do formy spdjnej nalezy wykonac, stosujac
A. pazury fryzjerskie.
B. nozyczki punktujace.

C. narzedzie brzytwopodobne.
D. maszynke do strzyzenia wlosow.

Zadanie 20.
Wykonujac strzyzenie na pazia zmodyfikowanego, w partiach bocznych, nalezy wyznaczy¢ separacje

A. pionowe.

B. mieszane.

C. ukosne do tyhu.

D. ukos$ne do przodu.
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Zadanie 21.

Wykonujgc modelowanie zgodnie z zamieszczonymi
fotografiami, wlosy z tylu glowy i w partiach bocznych
nalezy separowac

A. pionowo.

B. poziomo.

C. ukosnie do tyhu.

D. ukosnie do przodu.

Zadanie 22.

Etapem konczacym strzyzenie meskie jest zastosowanie techniki
A. pikowania.
B. dredowania.

C. ocyrklowania.
D. degazowania.

Zadanie 23.

Zabiegu trwalej ondulacji nie powinno si¢ wykonywac, gdy klientka jest
A. po strzyzeniu na gorgco.
B. w czasie kuracji witaminowe;.

C. w trakcie diety odchudzajace;.
D. po zmianie koloru wtosow odsiwiaczami.

Zadanie 24.
Neutralizacj¢ wlosow przy zabiegu trwalej ondulacji wykonuje si¢ po

A. umyciu wloséw i natozeniu odzywki.

B. rozkreceniu watkow 1 sptukaniu utrwalacza.

C. natozeniu plynu, a przed natozeniem balsamu.
D. splukaniu plynu, a przed natozeniem utrwalacza.

Zadanie 25.
W celu przeksztatcenia wlosow, tak aby uktadaty si¢ w drobne zygzaki, nalezy wykona¢ zabieg

A. falowania.
B. plisowania.
C. palcowania.
D. karbowania.
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Zadanie 26.

W celu trwalego przeksztalcenia struktury witosow nalezy uzy¢ utrwalacza oraz

A. utleniacza.

B. plynu alkalicznego.

C. ptynu oksydujacego.

D. preparatu odpeczniajacego.

Zadanie 27.

Bezposrednio po wykonaniu zabiegu chemicznego prostowania, do pielggnacji wtoséw nalezy uzy¢
A. preparatu utleniajacego.
B. $rodka odpeczniajacego.

C. preparatu zakwaszajacego.

D. $rodka tagodnie alkalicznego.

Zadanie 28.

Rozjasnianie pasemek technikg diagonalng polega na odbarwianiu

A. catego porostu z uzyciem paletki do balejazu.
B. wloséw na koronie za pomocg $cigtego pedzelka.
C. pasm wyszydelkowanych 1 odseparowanych za pomoca folii.

D. catych wyseparowanych pasm utozonych pod odpowiednim katem.

Zadanie 29.

Farbowanie panelowe polega na

A. kontrastowym rozjasnianiu pasemek na czepku.

B. farbowaniu calego porostu na kolor o ton lub dwa tony jasniejszy od koloru wyjsciowego.

C. nakladaniu mieszanki barwigcej na cienkie pasma wlosOw odseparowane za pomocg
samoprzylepnego arkusza.

D. naktadaniu na przemian w sekcjach mieszanki barwigcej co najmniej w dwoch kolorach, aby
uzyska¢ trojwymiarowy efekt przenikania si¢ kolorow.

Zadanie 30.
Demakijaz wtosow jest wykonywany przede wszystkim w celu

A. rozchylenia tusek wlosowych.

B. uzupekienia brakujacych pigmentow.

C. usuwania sztucznego pigmentu z wlosow.
D

przywrocenia wtosom pigmentow utraconych.
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Zadanie 31.

Podczas rozjasniania wtos6w naturalnych

A. melanocyt ulega utlenieniu.
B. naturalny barwnik ulega utlenieniu.
C. eumelanina i feomelanina taczg si¢ ze soba.

D. melanina ulega obkurczeniu, w wyniku czego tworzy si¢ nowy barwnik.

Zadanie 32.

Ktoérego preparatu nie nalezy stosowa¢ do pojasnienia wlosow koloryzowanych o 2-3 poziomy od koloru
wyjsciowego?

A. Farby rozjasniajacej.

B. Kremu rozjasniajacego.

C. Proszku rozjasniajacego.

D. Plukanki do wloséw rozjasnianych.

Zadanie 33.
Wiosy klientki sg na poziomie 5/0. Aby zafarbowac je na kolor 9/34 nalezy uzy¢ oksydantu
A, 3%
B. 9%
C. 1,5%
D. 1,9%
Zadanie 34.

Klientce o typie kolorystycznym zima nie nalezy poleca¢ koloryzacji w odcieniu

A. rudym.

B. perlowym.
C. fioletowym.
D. granatowym.

Zadanie 35.
Najkorzystniejsze dla 0sob starszych sg kolory

A. ciemne, mocno nasycone.

B. ciemne, o zimnych odcieniach.

C. o intensywnych, cieptych odcieniach.
D. naturalne, w pastelowych odcieniach.
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Zadanie 36.

Zyczeniem klientki jest wykonanie na naturalnych, niefarbowanych, dtugich wlosach koloryzacji globalne;j
w odcieniu intensywnie miedzianym. W celu uzyskania jednolitego koloru preparat koloryzujacy naktada si¢

A. od przodu glowy, na calg dlugos¢ wlosow.

B. od tylnych partii glowy, najpierw na odrosty, a nastgpnie na cze$¢ Srodkowa i konce
wlosow.

C. od czg$ci ciemieniowej, najpierw na odrosty, a nastgpnie na cze$¢ Srodkowa i konce
wlosow.

D. od tylnych partii gtlowy, najpierw na czeg$¢ srodkowa 1 konce wtosow, a nastgpnie na wtosy
przy nasadzie.

Zadanie 37.

Zgodnie z instrukcja producenta rozjasniacz nalezy zmiesza¢ z oksydantem w proporcji 1:2. Wskaz

proporcje niezbedne do otrzymania 120 ml mieszanki rozjasniajace;.

A. 40 ml rozjasniacza + 80 ml oksydantu.
B. 80 ml rozjasniacza + 40 ml oksydantu.
C. 50 ml rozjasniacza + 70 ml oksydantu.
D. 70 ml rozjasniacza + 50 ml oksydantu.

Zadanie 38.

Podczas zabiegu koloryzacji uzyskano kolor o 4 poziomy ciemniejszy od koloru docelowego. W celu

uzyskania wlasciwego koloru nalezy wykona¢ korekte,

A. farbujac ponownie wlosy farbg permanentna.

B. dekoloryzujac wlosy 1 ponownie farbujgc tonerem koloryzujacym.

C. wykonujac repigmentacje i ponownie farbujac tonerem koloryzujacym.

D. farbujac wlosy szamponem koloryzujacym o tym samym spektrum kolorystycznym, co
kolor docelowy.

Zadanie 39.

Wiosy rozjasnione poddano zabiegowi farbowania farbg o popielatym spektrum i uzyskano zielonkawy

odcien, ktéry nalezy skorygowac

A. plukanka z chabru.

B. dekoloryzatorem i tonerem koloryzujacym.

C. tonerem o czerwonym spektrum kolorystycznym.
D. szamponem koloryzujacym o odcieniu platynowym.

Z.adanie 40.

W celu przygotowania wlos6w do rozjasniania nalezy

A. rozczesa¢ wlosy i1 nie my¢ ich.

B. rozczesa¢ wlosy i masowaé na mokro.

C. umy¢ wlosy szamponem technicznym.

D. umy¢ wlosy z masazem szamponem nawilzajacym.
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